Im Qe/ypem/yim/l/hm/le/v —Teil 1 Lesekontrolle 3a 2%

Adndon hod den GespenslernseMberserls 2).
Deshath darg Antons (15)%/3%4/%%%/%@/%&@%

(6) m amf die Pladze
gefivhl. Resi, danf ) Indon sihzen. Tabian il
besonders 6 aud seinen feund,. v sagh 2w b

Do, gehd der 1o omg wnd die Auwffihrung

o). Eine P 7 hal sich im Wold,
v Dok ) sie ein Knokodid. Gemeinsom swchen
oie den te) zwm Gespensderprinzen. Cim booen

©) hath den Prinzen sewwleckd. Die Prinzessin

soll den Prinzen (17, domid ev befreid wind. Lser
nuwr das (13) kennd das ©). Do
wh e sehvy (4) (19)!

Me Kinder hoffen, doss das Knokodid den Brinzessin den

(14)%(}71/\'/9/1.
Wird, die Geochichle qui 1912

Moka 10/2015 http://vs-material.wegerer.at



Kreuzwortratsel zur Lesekontrolle 3a

Losungswort
{4
1
2
3
6
7
8
9
10
P
12
13
14
15
16
17
18
19
20

% Wie heit das Lésungswort?

Moka 10/2015

http://vs-material.wegerer.at



Lésungswort

+— ) c
w| c g )
c|l o c c c
0| c ) $) o +— 0| o
o C c|l Cc|l—|C|l X | | C Y c| |+
w| o clo|—|—-|0o|o|D 4— o|lo|c|+
| = o|lQ|T|wn|o| ~|Cc e Ol O »w| O O] C
G| o Qlo|Cc|ln|+| O - |- C|N|O|l®W|®W|—]|C
~ | O w| c|>S|o|n|la|o ~|oD|lo|c|Z|D| 5| |-
o\ | w|lo|N|=-|>|> Niolo|lo|®|(x|o|lo|lo
vl clo|o|@ x|-—| O NP0 oo
w—|—|>|N o|+~|© 0| .0
©| -0 - | < O]
o ¥ | o o
N .-
-
S
=

Wie hei3t das Losungswort?

http://vs-material.wegerer.at

Moka 10/2015



